


1. Выделить диаграмму,
2. Правой кнопкой вызвать контекстное меню,
3. Выбрать «Дополнительные параметры диаграммы»

Подписи снаружи Подписи по центру



1. Выделить сектор на диаграмме.
2. В меню справа открыть 

«Параметры фигуры», 
«Заливка».

3. Изображение или текстура. 
Выбрать изображение из файла 
или по URL - ссылка в Интернет 
на изображение.

4. Растяжение.



1. Выделить диаграмму.
2. В меню справа открыть 

«Параметры фигуры», 
«Заливка».

3. Изображение или текстура. 
Выбрать изображение из файла 
или по URL - ссылка в Интернет 
на изображение.

4. Растяжение.



1. Выделить текст заголовка.
2. В меню справа открыть 

«Параметры абзаца», 
«Дополнительные параметры».

3. Установить «Межзнаковый 
интервал». Показ на образце

4. ОК.



1. Выделить надпись на диаграмме.
2. В Главном меню в разделе «Шрифт» 

доступны команды:
• Шрифт
• Размер шрифта
• Полужирный
• Курсив
• Подчеркнутый
• Цвет шрифта
• Подстрочные/Надстрочные знаки



1. Выделить сектор на 
диаграмме.

2. В меню справа открыть 
«Параметры фигуры», 
«Заливка».

3. Изображение или 
текстура. Выбрать 
изображение из файла.

4. Плитка.

Сначала необходимо подготовить изображения, которыми закрасим область диаграммы.
Размер таких изображений 40*40





https://www.gimp.org/downloads/

https://www.gimp.org/downloads/


1. Вставить/Нарисовать фигуру на листе.
2. Параметры фигуры, заливка фигуры. 

Изображение.
3. Выбрать изображение.
4. Растяжение.

1. Вставить текст в фигуру.
2. Параметры объектов Text Art.
3. Выбрать шаблон, заливку.
4. Выбрать трансформацию текста.



1. Выделить изображение.
2. Правой кнопкой мыши вызвать 

контекстное меню
3. Выбрать «Дополнительные 

параметры изображения»
4. Далее «Перемещать, но не изменять 

размеры вместе с ячейками»


